

Vážení akcionáři, dámy a pánové

předkládám zprávu dozorčí rady akciové společnosti ASTUR Straškov, a.s. za rok 2020.

Dozorčí rada pracovala ve složení p. Ikráthová Jana, p. Pokorný Tomáš a p. Veselý Zdeněk.

V průběhu roku dle časových potřeb se členové scházeli a konzultovali o provedených kontrolách ve společnosti ASTUR Straškov, a.s. a o dalších úkolech, které měli být následně plněny. Prováděly se kontroly na polích, v objektech živočišné a rostlinné výroby. V průběhu měsíců roku 2020 se prováděly kontroly na finančním úseku (jak kontrola faktur nákladových, tržbových, tak i pokladních dokladů). Pokud byly zjištěny některé nedostatky, dozorčí rada upozorňovala průběžně buď na představenstvu nebo některé připomínky konzultovala přímo i s předsedou společnosti. Byly také provedeny řádně inventury majetku společnosti ASTUR Straškov, a.s. na všech úsecích k 31.12.2020. Inventury proběhly jak fyzicky, tak účetně. Inventurní soupisky byly řádně podepsány zodpovědnými pracovníky akciové společnosti.

Úsek rostlinné výroby byl v roce 2020 poznamenán velkým suchem. Prodej plodin probíhal dle uzavřených smluv mezi společností a odběrateli.

Úsek živočišné výroby byl ztrátový z důvodů nízkých tržních cen jatečných prasat. U výkrmu jalovic se též nepodařilo hospodařit se ziskem. Z důvodu stále nízkých cen u jatečných prasat a špatnému stavu areálu se představenstvo rozhodlo snížit chov prasat na minimum a pokusit se areál chovu prasat nabídnout k prodeji.

Dozorčí rada prováděla kontroly stavu senáží, siláží a ostatních skladových zásob v porovnání s účetním stavem.

Hospodářský výsledek za rok 2020 je zisk 3.163 tis. Kč. Návrh na rozdělení zisku: Představenstvo navrhuje převést zisk na účet nerozdělený zisk minulých let. Dozorčí rada s tím souhlasí

Dne 13.4.2021 byl kontrolou účetních dokladů a ověřením účetní závěrky ke dni 31.12.2020 proveden audit hospodářského výsledku ing. Tomášem Horou. Výrok nezávislého auditora se zápisem ze dne 13.4.2021 zní – **Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Společnosti k 31.12.2020 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31.12.2020 v souladu s českými účetními předpisy.** Dozorčí rada proto doporučuje valné hromadě účetní závěrku za rok 2020 schválit.

Straškov, dne 27.4.2021